

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ  
АЗЕРБАЙДЖАНА

от 27 АПР 1976

Газета №

г. Баку

НЕДЕЛЯ МУЗЫКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ЮНОШЕСТВА

## СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

Встречей с композитором, заслуженным деятелем искусств Азербайджанской ССР, лауреатом премии Ленинского комсомола Азербайджана Поладом Бюль-Бюль оглы завершилась в минувшую пятницу Неделя музыки для детей и юношества, проводимая в Баку в рамках Всесоюзной Недели.

Встреча с песней всегда празднична. Встреча с песней в исполнении лю-

бимого певца празднична вдвойне. Именно такой стала она в тот вечер.

Полад Бюль-Бюль оглы не только пел. Он пел и рассказывал. О музыке. О песне. Об обязательной дружбе с ней, ибо без песни — настроения, хорошей песни — не может быть хорошего человека.

А потом в зал понеслись песни, которые полюбили жители Москвы и Тольятти, Набережных Челнов и Чикаго, Горького и Берлина, Новосибирска и Лиссабона. Их было много, а исполнитель их, удивительно контактируя с юными зрителями, дарил залу еще и еще. И песне, как и му-

зыке, звучащей все эти семь дней, казалось, не будет конца.

Было, конечно, много цветов и много улыбок. И аплодисментов тоже. Особенно после вручения первым секретарем Бакинского горкома комсомола К. Агагусейновым Почетной грамоты БК ЛКСМ Азербайджана По-

ладу Бюль-Бюль оглы и новому музыкальному коллективу, руководимому им, — Государственному ансамблю Азербайджана «За большую работу в деле эстетического воспитания молодежи и активное участие в Неделе музыки для детей и юношества».

Таким праздничным и

волнующим был финиш семи музыкальных дней в апреле. Они не забудутся, как не забывается все хорошее, что случается в нашей жизни...

На закрытии Недели музыки для детей и юношества присутствовала секретарь БК КП Азербайджана Э. М. Кафарова.

Р. БЕКИРЗАДЕ.